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Kmo 97
=1

KpyrnbiiA, pyMAHbIN. |
B neyke neyeH,

Ha OKOLLIKE CTYXeH.

&
Konobok



[lpoBepKa

5,8,4,6,7,0, 1,2

Monoousbi!




3agaya

CeMb CHEMMpen Ha BETKE cuaenm.
Tpu cHermps eLwLé npuneTeks.
[en Mopo3a cocuuTan cHermpe
CKonbko Bcex ntnyek? OTBETb







3agaya

CeMb CHEMMpen Ha BETKE cuaenm.
Tpu cHermpa ot HUX yneTtenu.

- CKONbKO X oCcTanock?- nogymMar
Mopos.

A Tbl cocUnTmy OTBEYaN

nolpel‘/’l!







6-0-=
6+0=
14 -1=
14 + 1 =

6 9-0=
6 18 + 0 =
13 8-3=
15 4+ 5=

18
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CKONbKO KpbIfibeB Y TpPeX
nonyraen
N ABYX NeTyxoB?
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CKONbKO Nanok y YeTbipex

==’ ?
_ ‘N’,‘/ LLIEHAT U ABYX UbINNAT
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Qu3KyNnbMMUHYMKa

a aBa - npucsgka.
ITO 3aa4bs 3apsgKa.
nncsTa, Kak NpocHyTCA,
DOAT OONro NOTAHYTbCA,
DbasaTenbHO 3€BHYTh.
ofnyaTta - CrNHKY BbIFHYTb
1eroHeYyko NoAnpbIrHYTb.
Y, @ MULLIKA KOocosanbin,
APDOKO paccTaBuIl nanbil.
\ KOMY 3apd4Kun mano-
)4YMHAET NyCcTb cHa4yana!




[1lo TponuHKe WwarakT 5
MypaBbeB N 3 DOXbUX
KOPOBKMW.

BOIPOC

8 HaceKkoMbIX

YCIIOBUE

CKOMnbKO MypaBbLEB U
BOXbUX KOPOBOK?

PELWWEHWE

5+3=8(H).

OTBET
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CHEXNHOK

pasa — 370

10

10




YTEHKA pa3 — 31O n yTAT









CITTACITRO!




